



Szentendre Város Önkormányzat
Polgármester

2000 Szentendre, Városház tér 3.
Telefon: +36-26-785-042, Fax: +36-26-816-127
Email: polgarmester@szentendre.hu

Dr. Vitályos Eszter államtitkár asszony,
Emberi Erőforrások Minisztériuma
Európai Unió Fejlesztéspolitikáért Felelős
Államtitkárság vezetője,
Budapest

Iktatószám:PM-52-2021.08.16.

Tisztelt Államtitkár Asszony!

Ezúton tájékoztatom arról, hogy a Szentendrei Önkormányzat 2020. április végén, Pogácsás Tibor belügyminisztériumi államtitkár felkérése alapján járványügyi veszélyhelyzettel kapcsolatban felmerült költségként 212 155 855,- forint adatot szolgáltatott. Erre azért volt szükség, mert az Európai Unió megnyitotta annak lehetőségét, hogy az Európai Unió Szolidaritási Alapját (EUSZA) fel lehessen használni népegészségügyi veszélyhelyzetek következményeinek kezelésére is.

Többek között a Szentendrei Önkormányzat által is megadott adatok alapján a magyar kormány 2020. júniusában pályázatot nyújtott be az EUSZA támogatás elnyerésére. Az elmúlt két hónapban Pogácsás Tibor belügyminisztériumi államtitkárral folytatott többszöri levélváltás szerint megerősítést nyert, hogy a beadott kormányzati pályázat alapján a magyar kormány – két részletben - összesen 39 723 926 euró (14 milliárd forint) támogatást nyert el.

Az államtitkár úr azt is jelezte, hogy a 272/2014 (XI.5.) kormányrendelet értelmében az Emberi Erőforrások Minisztériuma vette át az elnyert támogatási összeg kezelését és elszámolását. Ezért Önhöz, mint a minisztérium Európai Unió Fejlesztéspolitikáért Felelős Államtitkársága vezetőjéhez fordulok, és kérem szíves tájékoztatását az EUSZA támogatás felhasználásával kapcsolatban. Milyen elvek szerint, mely intézmények és önkormányzatok, milyen arányban részesültek, vagy fognak részesülni az Európai Unió által a COVID járvány miatt felmerült extra kiadások fedezésére biztosított célirányos EUSZA támogatásból? Természetesen, azt is szeretnénk megismerni, hogy a felmerült és megjelölt kiadások alapján milyen összegű térítésre, és mikor számíthat a Szentendrei Önkormányzat. Együttműködését előre is megköszönve, várom a megfogalmazott kérdésekre vonatkozó válaszokat.

Szentendre, 2021. augusztus 16.

Tisztelettel


Fülöp Zsolt
polgármester

